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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 680ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 05/02/2021 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 

Ordem do Dia 

 

CGDP CAEP nº 006/18  

Interessado/a: Raphael Camarão Trevizan 

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Juliano Bassetto Ribeiro 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o 4º e o 5º relatório, e 

encaminhar os autos à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na 

carreira de Defensor Público do Estado. 

 

CSDP nº 004/21 (Excetuado a pauta)  
Interessado/a: Paulo Sergio Guardia Filho e Luana Trino de Medeiros 

Assunto: Remoção por permuta (10ª DP da Unidade Itaquera e 16ª DP da Unidade Infância e Juventude) 

Relator/a: Conselheiro/a Juliano Bassetto Ribeiro 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, após o prazo de manifestações, 

aprovar a remoção por permuta entre os/as Defensores/as Públicos/as Paulo Sergio Guardia Filho e Luana Trino de 

Medeiros, encaminhando-se cópia dos autos à Defensoria Pública-Geral 

 

CSDP nº 006/21 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Talita Tinello Mendonca 

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de mestrado, no período de 30 (trinta) meses, a iniciar em 01 

de março 2021. 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

Vista concedida à Segunda Subdefensoria Pública-Geral. 

 

CSDP nº 007/21 

Interessado/a: Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior e Roseleine Aparecida da Silva 

Assunto: Remoção por permuta (08ª DP da Unidade Bauru e 1ª DP da Unidade Bauru)  

Relator/a: Conselheiro/a Mara Renata da Mota Ferreira 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, abrir prazo para manifestação, nos 

termos do comunicado, a seguir publicado.  

 

COMUNICADO 

Nos termos da Deliberação CSDP nº 189, de 20 de agosto de 2010, nos autos do Processo CSDP nº 007/21, e consoante 

dispõe o artigo 123, parágrafo único da Lei 80/94, torno público o pedido de permuta formulado pelos/as Defensores/as 

Públicos/as: Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior, classificado na 08ª DP da Unidade Bauru e Roseleine Aparecida da 

Silva, classificada na 01ª DP da Unidade Bauru, visando possibilitar que outros/as Defensores/as classificados/as nas 

mesmas Unidades manifestem eventual interesse na permuta.  

Os/as interessados/as deverão apresentar requerimento dirigido ao Conselho Superior da Defensoria Pública até às 17h do 

dia 12 de fevereiro de 2021, através do endereço conselho@defensoria.sp.def.br  

A inscrição somente será considerada válida a partir da confirmação do recebimento da mensagem eletrônica pela 

Secretaria do Conselho Superior. 

 

CSDP nº 007/19 

Interessado/a: Defensores/as Públicos/as da Unidade Jundiaí 
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Assunto: Proposta de deliberação para instituir o programa de residência jurídica no âmbito da Defensoria Pública do 

Estado.  

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva 

Vista concedida à Terceira Subdefensoria Pública-Geral 

 

 


